
 27-28 жовтня 2015 року в м. Києві заплановано проведення IV 

Міжнародного форуму для сталого розвитку GREEN MIND – 2015. 

 Ініціаторами форуму виступають Торгово-промислова палата 

України, Всеукраїнська громадська організація «Жива планета», та 

інші громадські організації, за підтримки Міністерства екології та 

природних ресурсів України, Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово - комунального  господарства України, 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших 

органів державної влади. 

 Відмінна риса GREEN MIND - формат бізнес-форуму і чітка 

спрямованість на інтеграцію екологічної складової в практичне 

виробниче середовище з метою сталого розвитку підприємств 

різних галузей економіки. 

 Згідно протокольного рішення засідання Оргкомітету форуму, 

що відбулося 24 квітня 2015 року на базі Торгово-промислової 

палати України, за участі представників органів державної влади, 

бізнесових структур та громадських організацій, в рамках форуму 

передбачено проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу 

«Екологічна якість та безпека». 

 Метою Конкурсу є відзначення та популяризація кращих 

досягнень вітчизняних установ, підприємств та організацій з 

впровадження більш чистих технологій виробництва та систем 

екологічного управління. 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ: 

• стратегія екологічної політики та національний план дій на 

період до 2020 року; 

•енергоефективність та ресурсозберігаючі технології більш 

чистого виробництва: економічні стимули, інновації та 

інвестиції; 



•екологічні податок та збори: необхідні реформи для 

забезпечення еколого-економічної ефективності; 

•можливості та ризики для бізнесу, пов'язані з імплементацією 

окремих Директив і Регламентів ЄС: оцінка впливу на 

навколишнє середовище, запобігання забруднень, торгівля 

викидами парникових газів, управління відходами; 

• інновації в маркетингу та комунікаціях. 

 

 Реєстрація доповідачів та учасників здійснюється в режимі 

online на офіційному сайті форуму до 30 серпня 2015 р. 

www.greenmind.com.ua 

 За більш детальною інформацією щодо умов участі у  

вищезазначеному заході пропонуємо звертатися до організаторів:: 

+38(044) 332-84-09, +38(044)541-10-11, info@greenmind.com.ua 

Програма заходів форуму передбачає доповіді представників 

органів влади та провідних експертів України, Європейського 

Союзу, міжнародних міжурядових і фінансових організацій, в т.ч. 

організацій системи ООН. 

 

http://www.greenmind.com.ua/
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